
令和元年度 第１回 座間味村総合教育会議 議事録 

 

日 時：令和元年６月 25日（火）14：00～14：45 

場 所：座間味村役場２階 会議室 

出席者：市村委員、与那嶺委員、中村教育長、中村教育課長、宮里村長、 

    宮平総務・福祉課長（事務局） 

 

１ 開  会 

令和元年度第１回目の総合教育会議を開催します。 

前回の議事録に関しては、後でご確認をお願いします。 

 

２ 議  事 

令和元年度教育関連予算について 

 

（１）令和元年度予算について 

 

教育課長から説明 

 今年度の学校関係の予算は阿嘉小中学校の校舎解体工事が繰り越し事業とな

っております。また、教育総務費では６月議会補正予算で 10月から開始予定の

預かり保育の人件費を計上しております。 

 

村長から説明 

 ６月議会において、教育委員会事務局の職員数が人員１名の増となりました

のでご報告いたします。また、平成 24年度から検討しておりました保育所開設

が今年度 10月から民間事業所で開始する予定であり、併せて幼稚園での預かり

保育も開始する予定です。 

 

市村委員 

 開設する保育所の定員は何名なのか、また入所できない子どもが出た場合の

対応策はありますでしょうか。 

 

宮平総務・福祉課長 

 10 月から開設予定の保育所は村の認可事業として民間事業所へ委託する方向

で整備等を進めています。定員は５名となっており、利用者の希望、保育の必要

性の程度を踏まえ、村が利用調整をします。また、現在実施しております子育て

支援員研修を修了された支援員は、居宅でも保育が従事できますので幼稚園の



預かり保育も併せて地域型保育の色々なサポートを行えるよう整備を進めてま

いります。 

 

与那嶺委員 

 先日、学校訪問時にクーラー未設置の普通教室に入りましたが、とても暑くて

子どもたちにとっては大変な環境だなと感じたのですが、普通教室へのクーラ

ーの設置について今後の対応をお聞きします。 

 

村長 

 クーラー設置に関しましては、普通教室に比べ使用が少ない特別教室に多く

設置されている状況やクーラー設置後には、光熱費がここ２～３年で２４％Ｕ

Ｐとなり年内約７００万円を超えていること等を踏まえ、電気料金も含め他の

コスト削減の対策はないのか等、まず学校現場と教育委員会で色々な議論をし

ていただきたいと考えています。 

 

中村教育課長 

 今後は解体後の座間味離島振興総合センターで使用していたエアコン４つを

学校に設置できないか検討しています。 

 

（２）その他 

 

宮平総務・福祉課長 

 座間味離島振興総合センターの解体につきましては、老朽化が進んでいるこ

とや環境省の工程スケジュールにおいて本年度中に事前ボーリング調査等の予

算化が図られているため、解体時期が早まりました。そのため座間味校体育館を

代替施設として今後の利用をお願いしたいと考えております。早速ですが、現在

３校の修学旅行の受け入れが確定しておりますが入村式、交流会等を行うため、

旅行社より総合センターの代替となる施設の確認について急ぎ回答を求められ

ているため、座間味校体育館の利用について可否の確認をお願いします。また、

学校教育に影響が出ないよう極力努めたいと考えています。 

 

村長 

 現在受け入れが確定している修学旅行の利用については、観光協会と学校現

場と役場において、授業等の時間を確認し調整を行ったうえで回答をお願いし

ます。 

                                 以上 


